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  Protokół Nr XX.2025 
 z sesji Rady Gminy w Wilkowie  

z dnia 17 listopada 2025 r. 

 

       Sesja Rady Gminy odbyła się w małej sali Domu Kultury w Wilkowie w godz. 1301 – 1513. 
Ustawowy skład Rady Gminy w Wilkowie wynosi 15 Radnych, w sesji uczestniczyło 12 Radnych 
- według listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu, co stanowi quorum wymagane 
art. 14 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2025 r. poz. 1153)  
Rada Gminy była zatem władna do podejmowania uchwał.  
Ponadto w sesji udział wzięli:  

 Wójt Gminy Wilków      - Pani Irena Marszałek, 

 Zastępca Wójta Gminy Wilków      - Pan Kazimierz Olchawa, 
oraz sołtysi, kierownicy jednostek organizacyjnych gminy i osoby zaproszone – według list 
obecności stanowiących załączniki nr 2 i 3 do niniejszego protokołu. 
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że w dniu 12 listopada 2025 r. 
wpłynął do Przewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie pisemny wniosek Wójta Gminy Wilków 
p. Ireny Marszałek o zwołanie sesji w trybie art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym  wraz 
z proponowanym porządkiem obrad sesji i dołączonymi projektami uchwał.  
 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że obrady są transmitowane  
i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Transmisja obrad jest dostępna 
w sieci Internet, natomiast nagrania z sesji w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Wilków,  
na stronie internetowej gminy oraz są udostępniane na zasadach określonych w ustawie  
o dostępie do informacji publicznej. Uczestnicząc w sesji Rady Gminy wyraża się zgodę na 
przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 
 
Ponadto Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że zgodnie z art. 25 
ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym w związku z wykonywaniem 
mandatu radny korzysta z ochrony prawnej przewidzianej dla funkcjonariuszy publicznych, 
wynikającej z Kodeksu Karnego.   
 
Następnie Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że miesiąc listopad 
jest międzynarodowym miesiącem walki z męskimi nowotworami, przede wszystkim rakiem 
prostaty i rakiem jąder. Nie bez przyczyny właśnie na ten miesiąc przypada kampania 
,,Movember 2025”. Szacuje się, że co 3 mężczyzna w wieku od 50 lat do 80 lat, a 80% 
mężczyzn po 80 roku życia choruje bądź prawdopodobnie może zachorować na raka prostaty. 
Ryzyko zachorowania wzrasta wraz z wiekiem i dotyczy mężczyzn po 45 roku życia. Nowotwór 
ten zajmuje niezmiennie 4 miejsce pod względem śmiertelności na świecie. Stąd podstawowym 
czynnikiem mogącym zahamować rozwój choroby nowotworowej jest konieczność 
przeprowadzenia badań i wdrożenia profilaktyki w poradni urologicznej – do czego serdecznie 
zachęcił wszystkich mężczyzn. 
 
Ponadto Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że w dniu 17 listopada 
obchodzony jest Międzynarodowy Dzień Studenta, Światowy Dzień Wcześniaka, Światowy 
Dzień Pamięci Ofiar Wypadków Drogowych i Ogólnopolski Dzień bez Długów. 
 
Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan, który przywitał zebranych, 
stwierdził prawomocność obrad i przedstawił porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy. 

3. Składanie interpelacji  i zapytań radnych w formie pisemnej. 

4. Sprawozdanie Wójta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym oraz 
sprawozdanie z  wykonania uchwał Rady Gminy. 
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5. Wolne wnioski i pytania. 

6. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały Nr XI.73.2924 Rady Gminy w Wilkowie z dnia  
19 grudnia 2024 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wilków na lata  
2025-2036. 

7. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały Nr XI.74.2024 Rady Gminy w Wilkowie z dnia  
19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Wilków na 2025 rok. 

8. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały Nr V.24.2024 Rady Gminy w Wilkowie z dnia  
8 lipca 2024 r. w sprawie przyznania dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. 
Mikołaja w Wilkowie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 
zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

9. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały Nr XXVIII.223.2022 Rady Gminy w Wilkowie z dnia 
27 maja 2022 r. w sprawie zasad przyznawania diet oraz zwrotu kosztów podróży 
służbowych radnych i sołtysów. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Wilków z 
organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego na rok 2026. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Wilków.  

12. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy w Wilkowie. 

13.  Zamknięcie obrad XX sesji Rady Gminy.                                           

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan zwrócił się z pytaniem, czy są wnioski  
w sprawie zmiany porządku obrad XX sesji Rady Gminy w Wilkowie. 
 

Wójt Gminy Wilków p. Irena Marszałek zwróciła się do Rady Gminy w Wilkowie z wnioskiem  
o  wyłączenie z porządku obrad XX sesji projektu uchwały w sprawie powołania Skarbnika 
Gminy Wilków. 
 
Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wniosek w sprawie zmiany porządku 
obrad XX sesji.  
 
W głosowaniu jawnym: 
Za przyjęciem wniosku w sprawie zmiany porządku obrad XX sesji głosowało 12 Radnych, 
przeciw – 0, 
wstrzymało się od głosowania – 0. 
Wniosek przyjęto jednogłośnie. 
 
Imienny wykaz głosowania Radnych, stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że porządek obrad sesji 
po uwzględnieniu wniesionej zmiany przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy. 

3. Składanie interpelacji  i zapytań radnych w formie pisemnej. 

4. Sprawozdanie Wójta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym oraz 
sprawozdanie z  wykonania uchwał Rady Gminy. 

5. Wolne wnioski i pytania. 

6. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały Nr XI.73.2924 Rady Gminy w Wilkowie z dnia  
19 grudnia 2024 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wilków na lata  
2025-2036. 
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7. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały Nr XI.74.2024 Rady Gminy w Wilkowie z dnia  
19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Wilków na 2025 rok. 

8. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały Nr V.24.2024 Rady Gminy w Wilkowie z dnia  
8 lipca 2024 r. w sprawie przyznania dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. 
Mikołaja w Wilkowie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 
zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

9. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały Nr XXVIII.223.2022 Rady Gminy w Wilkowie z dnia 
27 maja 2022 r. w sprawie zasad przyznawania diet oraz zwrotu kosztów podróży 
służbowych radnych i sołtysów. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Wilków z 
organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego na rok 2026. 

11. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy w Wilkowie. 

12. Zamknięcie obrad XX sesji Rady Gminy.                                           

 
 

Ad.2. Komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował Radnych: 

 w dniu 31 października 2025 r. wpłynęło do wiadomości Przewodniczącego Rady Gminy 
pismo z dnia 31 października 2025 r. od mieszkanki Gminy Wilków o stanie dróg transportu 
rolnego w kontekście odbioru płodów rolnych w rejonie sołectw Wojciechów i Lubska. 
Niniejsze pismo zostało przekazane do wiadomości Przewodniczącej Komisji Budżetowej 
i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy, a także Sołtysów Sołectw Lubska i Wojciechów.  
W dniu 4 listopada 2025 r. Zastępca Wójta Gminy udzielił odpowiedzi. 
W dniu 13 listopada 2025 r. wpłynęło do wiadomości Przewodniczącego Rady Gminy i Rady 
Gminy w Wilkowie pismo z dnia 13 listopada 2025 r. uzupełniające informacje zawarte w 
piśmie  z dnia 31 października 2025 r.  
W dniu 14 listopada 2025 r. wpłynęło do wiadomości Rady Gminy w Wilkowie pismo  
z dnia 14 listopada 2025 r. tej samej mieszkanki uzupełniające informacje zawarte w piśmie 
z dnia 31 października 2025 r. Niniejsze pismo zostało przekazane do wiadomości: 
Przewodniczącej Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy, Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy, a także Sołtysów Sołectw Lubska i Wojciechów. 
Jednocześnie niniejsza sprawa została skierowana do Radcy Prawnego obsługującego tut. 
Urząd Gminy pod kątem uzyskania opinii i odniesienia się do przywołanych w sprawie 
wykładni prawnych. 

 w dniu 3 listopada 2025 r. wpłynęła do Rady Gminy w Wilkowie uchwała  
Nr XXI/160I 2025 Rady Gminy Tarnów Opolski z dnia 28 października 2025 r. w sprawie 
przyjęcia apelu w sprawie modernizacji linii kolejowych strategicznych dla rozwoju 
województwa opolskiego i południowo-zachodniej Polski; 

 w dniu 4 listopada 2025 r. wpłynęło do Rady Gminy w Wilkowie postanowienie  
Nr 296/2025 Komisarza Wyborczego w Opolu I z dnia 4 listopada 2025 r.  
w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Radnego Rady Gminy w Wilkowie  
p. Mirosława Tokarskiego; 

 w dniu 4 listopada 2025 r. do Urzędu Gminy w Wilkowie wpłynęło pismo z dnia  
27 października 2025 r. Przewodniczącego Sejmiku Województwa Opolskiego dotyczące 
planowanej organizacji w dniu 15 stycznia 2026 r. w Urzędzie Marszałkowskim w Opolu II 
Konwentu Przewodniczących Rad Gmin, Powiatów i Miast Województwa Opolskiego;    

 w dniu 6 listopada 2025 r. do Rady Gminy w Wilkowie wpłynęło pismo znak sprawy 
BIR/3818/2025 z dnia 5 listopada 2025 r. od Izby Rolniczej w Opolu  w sprawie 
podniesienia świadomości mieszkańcom o zamieszkiwaniu na obszarze, na którym 
prowadzona działalność rolnicza; 

 w dniu 12 listopada 2025 r. wpłynął do Rady Gminy w Wilkowie wniosek  
o powołanie Skarbnika Gminy Wilków. 
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Następnie Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan w imieniu własnym i wszystkich 
Radnych serdeczne podziękował organizatorom oraz uczestnikom, którzy przyczynili się do 
organizacji i uświetnienia uroczystości z okazji 11 listopada tj. uczczenia 107. rocznicy 
odzyskania przez Polskę Niepodległości zorganizowanych na terenie Naszej Gminy m.in. za 
przygotowanie uroczystej akademii przedstawionej przez Zespół Szkolno-Przedszkolny w 
Idzikowicach w Domu Kultury, uroczystego apelu w Publicznej Szkole Podstawowej w Bukowiu 
z przedszkolakami na czele,  za organizację uroczystego apelu i przeprowadzonej oryginalnej i 
wyjątkowej akcji pn. ,,Szkoła do hymnu” w Publicznej Szkole Podstawowej w Wilkowie, 
dzieciom i kadrze pedagogicznej Publicznej Szkoły Podstawowej SPSK w Dębniku za 
przepiękną akademię połączoną z muzyką i śpiewem pieśni niepodległościowych przy 
tradycyjnym już ognisku patriotycznym. Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan 
poinformował, że w dniu 11 listopada 2025 r. przedstawiciele Rady Gminy w Wilkowie  
wraz z kierownictwem Urzędu Gminy w Wilkowie oddali hołd poległym Polakom biorąc udział  
w gminnych uroczystościach, w tym celebrowanej przez tutejszego Proboszcza mszy świętej  
sprawowanej w Kościele Parafialnym p.w. Św. Mikołaja w Wilkowie w intencji Naszej Ojczyzny, 
gdzie złożone zostały także symboliczne kwiaty i znicze pod pomnikiem Pamięci Polaków 
Pomordowanych na Kresach Południowo-Wschodnich II RP. Ponadto poinformował,  
że uczestnicy biorący udział w obchodach uroczystości w dniu 11 listopada b.r. mieli możliwość 
odsłuchania ,,Roty” odegranej przez sygnalistę p. Romualda Szulakowskiego. Przewodniczący 
Rady Gminy p. Radosław Kilan serdecznie podziękował za ww. oprawę muzyczną i ma 
nadzieję, że stanie się to już naszą wilkowską tradycją w świętowaniu ww. obchodów.      

  
 

Przewodniczący Rady Gminy w Wilkowie poinformował, że pisma skierowane do 
Przewodniczącego Rady Gminy oraz do Rady Gminy znajdują się w biurze Rady Gminy. 
 
Następnie Przewodniczący Rady Gminy w Wilkowie poprosił Przewodniczących Komisji Rady 
Gminy w Wilkowie o przedstawienie sprawozdań z działalności komisji:   
 
        1) sprawozdanie z posiedzenia Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego Rady  
              Gminy w Wilkowie: 

Radna p. Magdalena Łambucka – Przewodnicząca Komisji Budżetowej i Rozwoju 
Gospodarczego Rady Gminy w Wilkowie poinformowała, że w dniu 17 listopada b.r. odbyło się 
posiedzenie Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego w sprawie wyrażenia opinii  
dotyczącej wniesienia przez Wójta Gminy Wilków wkładu pieniężnego na objęcie udziałów. 
W trakcie posiedzenia podjęto uchwałę Nr 3.2025 Komisji Budżetowej i Rozwoju 
Gospodarczego Rady Gminy w Wilkowie w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej wniesienia 
przez Wójta Gminy Wilków wkładu pieniężnego w wysokości 14.400 zł. na objęcie udziałów  
w Namysłowskim Centrum Zdrowia  Spółka z o.o. w Namysłowie. 
 
 

         2) sprawozdanie ze wspólnego posiedzenia Komisji Rewizyjnej, Komisji  Budżetowej  
              i Rozwoju Gospodarczego, Komisji Oświaty i Problemów Społecznych oraz  Komisji  
              Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy w Wilkowie: 
 
 

Radna p. Dorota Szymczyk-Bęben – Przewodnicząca wspólnego posiedzenia Komisji Rady 
Gminy w Wilkowie poinformowała, że w dniu 17 listopada 2025 r. odbyło się wspólne 
posiedzenie Komisji Rewizyjnej, Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego, Komisji ds. 
Oświaty i Problemów Społecznych oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy w 
Wilkowie, na którym omówiono projekty uchwał na XX sesję Rady Gminy w Wilkowie. 
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan zapytał, czy są uwagi lub pytania 
do sprawozdań przedstawionych przez Przewodniczących Komisji Rady Gminy. 
 
Radni nie wnieśli uwag ani pytań do przedstawionych sprawozdań. 
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Ad.3. Wpłynęły dwie interpelacje od Radnego p. Przemysława Bałachowskiego.  
 
Ad.4. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Wilków o wydanych 
zarządzeniach, o podejmowanych działaniach oraz sprawozdanie z wykonania uchwał Rady 
Gminy w Wilkowie podjętych na ostatniej sesji zostało w formie papierowej przekazane 
Radnym. Następnie Wójt Gminy Wilków p. Irena Marszałek zapoznała z treścią pisemnego 
sprawozdania. 
 
Wójt Gminy Wilków p. Irena Marszałek poinformowała, że w dniu 28 października 2025 r. w 
Centrum Turystyczno-Rekreacyjnym DOBRA WIDAWA w Stradomi Wierzchniej uczestniczyła  
uroczystej gali, podczas której Kapituła Znaku Promocyjnego przyznała kolejnym wyjątkowym 
produktom, usługom i inicjatywom tytuł Marki Lokalnej DOBRA WIDAWA 2025. Pani Wójt 
Gminy poinformowała, że wśród laureatów edycji 2025 znajdują się mieszkańcy z naszej gminy, 

z miejscowości Wilków tj. Państwo Anna Brodnicka-Marel i Paweł  Marel -  Gospodarstwo 
Rolne-Marel oraz Państwo Małgorzata Bortniczuk-Szulakowska i Piotr Szulakowski - 
Wiejska Manufaktura Zdrowia. Pani Wójt Gminy pogratulowała laureatom. 
 
Następnie Wójt Gminy Wilków p. Irena Marszałek podziękowała Radnej p. Dorocie Szymczyk-
Bęben i Radnej p. Magdalenie Łambuckiej, które w imieniu Rady Gminy w Wilkowie złożyły 
życzenia i przekazały słodki upominek emerytom, rencistom i osobom niepełnosprawnym  
z okazji Dnia Seniora zorganizowanego w Domu Kultury w Wilkowie w dniu 14 listopada 2025 r.  
 
Głos zabrała Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan, który poinformował, że 
korzystając z okazji, że w dzisiejszej sesji uczestniczy Wiceprzewodniczący Rady Powiatu  
p. Mariusz Jabłoński chce w imieniu wszystkich Radnych serdecznie podziękować 
Wiceprzewodniczącemu Rady Powiatu za pomoc w pozyskaniu środków finansowych dla 
Ochotniczej Straży Pożarnej w Bukowiu i  Ochotniczej Straży Pożarnej w Wilkowie na zakup 
sprzętu ratowniczo-gaśniczego.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu p. Mariusz Jabłoński poinformował, że wnioski o 
dofinansowanie zostały przygotowane przez druhów, zatem słowa podziękowania należą się 
druhom z jednostek. Wiceprzewodniczący Rady Powiatu poinformował, że szczególne 
podziękowania należą się  Paniom z Koła Gospodyń Wiejskich w Bukowu oraz strażakom OSP 
w Wilkowie za przygotowanie spotkań podczas, których został przekazany sprzęt 
specjalistyczny.  
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan zapytał, czy są uwagi lub pytania do 
sprawozdania z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Wilków oraz z wykonania uchwał 
Rady Gminy. 

 
Radni nie wnieśli uwag.  
 

Sprawozdanie Wójta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym oraz 
sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Gminy, stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Ad.5. Wolne wnioski i pytania. 
 
Radna p. Dorota Szymczyk-Bęben zapytała Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu 
Namysłowskiego p. Mariusza Jabłońskiego w następujących sprawach:  

 czy powiat planuje usunięcie zakrzaczeń przy drogach powiatowych na terenie gminy 
Wilków, szczególnie w obszarze drogi pomiędzy sołectwami Pielgrzymowice a Młokicie, jeśli 
tak to w jakim zakresie i w jakich terminach; 

 jakie powiat ma plany inwestycyjne na przyszły rok w gminie Wilków. Radna poinformowała, 
że interesuje ją remont drogi powiatowej na tzw.„Zawidawiu”. 

 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu p. Mariusz Jabłoński poinformował o zaplanowanych  
i realizowanych inwestycjach powiatu na terenie gminy Wilków tj. w dniu dzisiejszym 
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rozpoczęto naprawę nawierzchni drogi w miejscowości Lubska, zostaną usunięte zakrzaczenia 
przy drodze powiatowej m.in. od skrzyżowania w kierunku Dębnik oraz od Lubskiej w kierunku 
Młokicia. Ponadto poinformował, że zostało wykonane aktywne przejście dla pieszych przy 
Publicznej Szkole Podstawowej w Bukowiu oraz prowadzone są prace  w sprawie budowy 
ścieżki rowerowej z Namysłowa do Jakubowic.  Natomiast w przyszłym roku zaplanowano 
wykonanie projektu drogowego w Młokiciu oraz budowę odcinka chodnika na ulicy Długiej w 
Wilkowie. 

 
Radna p. Dorota Szymczyk-Bęben zapytała w sprawie usunięcia zakrzaczeń na odcinku drogi 
Młokicie – Pielgrzymowice, 
 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu p. Mariusz Jabłoński poinformował, że rozezna sprawę i 
udzieli odpowiedzi Pani Radnej.  
 
Wójt Gminy p. Irena Marszałek zapytała w sprawie oznakowania skrzyżowania w Bukowiu od 
Bierutowa w kierunku Pągowa.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu p. Mariusz Jabłoński poinformował, że posiada informacje, 
że Gmina Wilków nie podpisała jeszcze porozumienia z Powiatem na przekazanie środków 
finansowych.  
 
Zastępca Wójta Gminy Wilków p. Kazimierz Olchawa poinformował, że podczas spotkania w 
Urzędzie Gminy wspólnie ze Starostą Namysłowskim i Naczelnikiem Dróg Powiatowych 
uzgodniono wysokość środków finansowych jakie gmina Wilków przekaże na realizację tego 
zadania. Obecnie Gmina czeka na podpisanie porozumienia z Powiatem w tej sprawie. 
Poinformował, że sprawa w niedługim czasie zostanie wyjaśniona. 
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan odniósł się do wypowiedzi 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu odnośnie budowy odcinka chodnika na ulicy Długiej w 
Wilkowie. Informując, że na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy Radny p. Artur Noga 
zapytał na temat planów budowy kolejnego odcinka chodnika w Wilkowie na ulicy Długiej przez 
Powiat. W związku z powyższym Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy jest szansa, że w 
2026 roku zostanie wybudowany kolejny odcinek chodnika. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu p. Mariusz Jabłoński poinformował, że chodnik w 
miejscowości Wilków od kliku lat budowany jest odcinkami. Poinformował, że chciałby, aby do 
zakończenia obecnej kadencji, w której jest radnym chodnika został chociaż wybudowany za 
kaplicę.  
 

Radna p. Magdalena Łambucka poprosiła w imieniu mieszkańców ale i wszystkich, którzy 
poruszają się po drodze powiatowej, żeby w tym roku przy zatoczce w Bukowiu zamontować 
oznakowanie skoro są zaplanowane i zabezpieczone środki finansowe na to zadanie. W 
związku z powyższym poprosiła Gminę i Przedstawiciela Powiatu, aby to zostało zrealizowane, 
żeby poruszając się po tej drodze czuli się bezpiecznie.  

 

Radny p. Maciej Binerat zapytał, czy jest szansa, żeby była jeszcze dalsza część remontu  
chodnika między Jakubowicami a Idzikowicami. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu p. Mariusz Jabłoński poinformował, że nie udzieli 
odpowiedzi, nie będzie obiecywał, że zostanie to zrobione ponieważ zależy to m.in. od 
kosztów. Poinformował, że na dzień dzisiejszej nie ma w tym zakresie wiedzy, rozezna sprawę 
i poinformuje Radnego.  
 

Radny p. Przemysław Bałachowski w swojej wypowiedzi odniósł się do jednej z interpelacji 
złożonej w dniu dzisiejszy na sesji tj. w sprawie podjęcia działań naprawczych dotyczących 
stanu technicznego drogi na zakręcie ul. Ogrodowej w Pszenicznej  w miejscu gdzie doszło do 
zarwania przepustu. Radny poinformował, że aktualny stan drogi stwarza bezpośrednie 
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zagrożenie dla bezpieczeństwa w ruchu drogowy. Ponadto poinformował, że obecnie 
półmetrowe ubytki i dziury pojawiają się wciąż w nowych miejscach. Grozi to całkowitym 
zarwaniem drogi, co w konsekwencji uniemożliwi mieszkańcom ul. Ogrodowej dojazd do ich 
miejsc zamieszkania, skutecznie odcinając ich od podstawowej infrastruktury. Radny 
wspomniał, że składał już w tej sprawie interpelację pisemną, zgłaszał ustnie w Urzędzie 
Gminy. Poinformował, że były podejmowane doraźne interwencje i naprawy w celu zapewnienia 
bezpieczeństwa. Zdaniem Radnego należy podjąć działania eliminujące przyczynę problemu. 
Radny poinformował, że w piątek zgłosił do Urzędu Gminy, że doszło do zarwania przepustu. 
Urząd Gminy podjął szybką reakcję - doraźnej naprawy. W związku z powyższym Radny 
poinformował podziękował  pracownikowi  Urzędu Gminy p. Wiesławowi Kwiecień za szybką 
reakcję jednocześnie poprosił o podjęcie działań naprawczych. 

 
 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poprosił o podanie szczegółów i wyjaśnienie 
Radnym, mieszkańcom i wszystkim zainteresowanym sprawą tj. w dniu 12 listopada 2025 r. na 
stronie BIP Gminy Wilków ukazało się Obwieszczenie Wójta Gminy Wilków o zebraniu 
materiału dowodowego w sprawie wydania decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu 
publicznego, w związku z prowadzonym postępowaniem administracyjnym w sprawie wydania 
decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego dla zamierzenia inwestycyjnego na 
wniosek inwestora tj. Gminy Wilków pn.: ,,Budowa sieci kanalizacji sanitarnej, część działek  
nr 93, 12/19, 12/1, 49/2, 92, 18 i działki nr 85, 39 obręb Pszeniczna oraz części działki nr 191 
obręb Pągów”. 
 
Zastępca Wójta Gminy Wilków p. Kazimierz Olchawa poinformował, że to jest końcowy etap 
procedury związany z wydaniem pozwolenia budowlanego. Poinformował, że  ogłoszenie o 
zebraniu materiałów dowodowych ma charakter informacyjny dla wszystkich stron 
postępowania, w tym dla inwestora oraz mieszkańców, których inwestycja dotyczy. Inwestor 
powinien zapoznać się z treścią ogłoszenia i upewnić się, że wszystkie wymagane dokumenty 
zostały zgromadzone i złożone w urzędzie. Strony postępowania (np. mieszkańcy) mogą 
zapoznać się z materiałem dowodowym, który został zgromadzony w ramach postępowania i 
wnieść uwagi lub zastrzeżenia. Po zebraniu wszystkich materiałów i uwag, Wójt Gminy wydaje 
decyzję administracyjną, która określa zasady realizacji inwestycji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że z uwagi na zapytania 
kierowane od Radnych, a tym samym zakończonymi pracami firmy zewnętrznej w zakresie 
zleconych przez Panią Wójt Gminy Wilków zewnętrznych audytów w obszarze bezpieczeństwa 
ochrony przeciwpożarowej jakie zostały przeprowadzone w placówkach oświatowych:  
w Bukowiu, Idzikowicach i Wilkowie. W związku powyższym Przewodniczący Rady Gmin 
zwrócił się z prośbą do Urzędu Gminy o przedstawienie Radnym pisemnego sprawozdania 
ostatecznych wyników końcowych, zakończonych audytów w obszarze bezpieczeństwa 
ochrony przeciwpożarowej. Ponadto biorąc pod uwagę występujące niezgodności i postawione 
wnioski końcowe audytorów dotyczące zaleceń dostosowujących obiekty do obowiązujących 
przepisów, Przewodniczący Rady Gminy poprosił o przedstawienie w niniejszym sprawozdaniu 
aktualnego stanu nieprawidłowości, sposobu ich usunięcia, a także wskazania harmonogramu 
prac z podziałem na priorytety ich wykonalności.     
 

Wójt Gminy Wilków p. Irena Marszałek poinformowała, że audyt zostanie przekazany Radnym 
w formie pisemnej lub elektronicznej. Ponadto Wójt Gminy poinformowała, że Dyrektorzy 
Placówek Oświatowych otrzymali audyt w formie papierowej.   
 
Głos zabrał Członek Rady Powiatowej Izby Rolniczej w Opolu z powiatu namysłowskiego  
p. Stanisław Jasyk w swojej wypowiedzi odniósł się do złożonych pism m.in. do tematu  
wstrzymania odbioru buraka cukrowego ze względu na zły stan drogi dojazdowej. Zapytał jak 
ten temat jest rozwiązany lub może jeszcze jest rozwiązywany. 
 
Zastępca Wójta Gminy Wilków p. Kazimierz Olchawa poinformował, że buraki cukrowe rolnik 
lub plantator składa się w miejscu, które zostało ustalone w umowie jako miejsce wyjazdu 
ciężkiego sprzętu i odbioru. Zastępca Wójta Gminy Wilków p. Kazimierz Olchawa poinformował, 
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że od 2007 r. kiedy rozpoczął pracę w Urzędzie Gminy w Wilkowie żaden z rolników nie miał 
problemu z wywozem buraków tylko ten mieszkaniec. Poinformował, że z tego wynika, że urząd 
musiałby co roku uzgadniać z tym mieszkańcem działkę na której będą składowane buraki, 
żeby co roku przystąpić do zadania inwestycyjnego pn. „Budowa drogi dla przejazdu ciężkich 
maszyn”. Drogi transportu rolnego są drogami gruntowymi, nie drogami betonowymi zatem 
sprzęt typu małego traktora jedzie bez problemu ale sprzęt o dużej masie i przy niekorzystnych 
warunkach atmosferycznych to droga się zapada. Ponadto poinformował, że zapoznał się z 
treścią umowy dotyczącą wywozu buraków cukrowych. W umowie zawarte są warunku, gdzie 
rolnik lub plantator ma składować buraki do odbioru tj. w miejscu, w którym jest możliwy odbiór, 
inaczej należy przewieźć we własnym zakresie do takiego miejsca. Zastępca Wójta Gminy 
Wilków p. Kazimierz Olchawa poinformował, że będzie sprawdzone, czy mieszkaniec dołożył 
starań, żeby takie miejsce wytypować do załadunku. Mieszkaniec w piśmie pisze, że nie można 
odebrać buraków. W związku z powyższym Zastępca Wójta Gminy Wilków zapytał, czy gmina 
ma  reagować jak straż pożarna  – wybudować w kilka dni drogę. Mieszkaniec nie zawiadamia 
gminy, gdzie zamierza siać buraki tylko przy odbiorze, że nie można odebrać. Poinformował, że 
w gminie planowane są remonty i naprawy dróg transportu rolnego ale na zasadzie współpracy 
między gminą a rolnikami, a nie na zasadzie żądania.  
 
Głos zabrał Członek Rady Powiatowej Izby Rolniczej w Opolu z powiatu namysłowskiego  
p. Stanisław Jasyk odniósł się do wypowiedzi Zastępcy Wójta Gminy Wilków odnośnie umowy i  
jakim sprzętem i o jakim tonażu są wywożone buraki cukrowe. Poinformował, że nie wie od 
kogo i jaką gmina otrzymała umowę, dlatego chciałby się zapoznać z treścią ponieważ w jego 
umowie jest zapis m.in. żeby pryzma znajdowała się przy drodze, a nie na środku pola. 
Następnie w swojej wypowiedzi odniósł się do pisma z 14 listopada 2025 r. m.in. do zapisów w 
art. 19 i 20 ustawy o drogach publicznych.  
 
Zastępca Wójta Gminy Wilków p. Kazimierz Olchawa poinformował, gmina zapoznała się z taką 
umową. Ponadto poinformował, że pracownik Urzędu Gminy kontaktował się z cukrownią  
w sprawie, którą w pismach poruszył mieszkaniec. Następnie Zastępca Wójta Gminy Wilków 
poinformował, że mieszkaniec otrzymał z Urzędu Gminy odpowiedź na pismo w sprawie drogi 
transportu rolnego nr 396, 137 i braku możliwości wywozu buraka cukrowego.   
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował Członka Rady Powiatowej Izby 
Rolniczej w Opolu z powiatu namysłowskiego p. Stanisław Jasyk, że pismo z dnia  
31 października 2025 r. i pismo z dnia 14 listopada 2025 r. zostały przekazane do wiadomości: 
Przewodniczącej Komisji Budżetowej i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy. Jednocześnie 
niniejsza sprawa została skierowana do Radcy Prawnego obsługującego Urząd Gminy pod 
kątem uzyskania opinii i odniesienia się do przywołanych w sprawie wykładni prawnych. 
Ponadto poinformował, że mieszkaniec zostanie zaproszony na posiedzenie ww. Komisji jeśli 
temat będzie omawiany.  
 
Przewodniczący Rady Gminy w Wilkowie ogłosił przerwę w obradach Rady Gminy. 

Przerwa trwała w godz. 1357– 1400. 

Po przerwie Przewodniczący Rady Gminy w Wilkowie ustalił na nowo quorum. 

Obecnych było 12 Radnych. 

Rada Gminy była zatem władna do podejmowania uchwał. 

 
Ad.6. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały Nr XI.73.2024 Rady Gminy w Wilkowie  
            z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy  
            Wilków na lata 2025-2036. 
 
            Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że Radni na wspólnym 
posiedzeniu Komisji Rady Gminy w Wilkowie w dniu 23 września b.r. zostali szczegółowo  
zapoznani z wprowadzonymi zmianami oraz z zapisami ujętymi w projekcie uchwały o zmianie 
uchwały Nr XI.73.2024 Rady Gminy w Wilkowie z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Gminy  Wilków na lata 2025-2036 oraz w projekcie uchwały o zmianie 



9 

 

uchwały Nr XI.74.2024 Rady Gminy w Wilkowie z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia 
budżetu Gminy Wilków na 2025 rok. W trakcie omawiania ww. projektów uchwał Radni wnosili 
uwagi i zadawali pytania.    
 
           Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Wójt Gminy Wilków p. Irena Marszałek, która 
poinformowała, że w projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy na 
lata 2025-2036 proponuje się zmiany w załączniku Nr 1 w 2025 r. polegające na: 

 dokonaniu zwiększenia planu dochodów i wydatków bieżących o kwotę 12.895,14 zł  
w związku z pismami od Wojewody Opolskiego informującymi o zwiększeniu dotacji na 
zadania własne i zlecone gminie; 

 dokonaniu zmniejszenia planu dochodów majątkowych o kwotę 529.200,00 zł w związku  
z dokonanymi zmianami w budżecie; 

 dokonaniu zmniejszenia planu wydatków majątkowych o 540.000,00 zł w związku  
z dokonanymi zmianami w budżecie; 

 dokonaniu zmniejszenia przychodów o kwotę 10.800,00 zł; 

 dokonaniu zwiększenia planu dochodów majątkowych o kwotę 511.560,00 zł w roku 
2026; 

 dokonaniu zwiększenia planu wydatków majątkowych o kwotę 522.000,00 zł w roku 
2026; 

 dokonaniu zwiększenia przychodów o kwotę 10.440,00 zł w roku 2026. 
Natomiast w załączniku nr 2 wieloletniej prognozy finansowej wprowadzono następującą 
zmianę: dokonano przesunięcia terminu realizacji zadania pn. „Dotacja dla Parafii 
Rzymskokatolickiej p.w. Św. Mikołaja w Wilkowie” na 2026 r. oraz dokonano zmiany limitu 
zobowiązań w 2025 r. na kwotę 0,00 zł oraz w 2026 r. na kwotę 522.000,00 zł. 
 
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 
 
Radni nie wnieśli uwag. 
 
Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poddał pod głosowanie projekt uchwały  
o zmianie uchwały Nr XI.73.2024 Rady Gminy w Wilkowie z dnia 19 grudnia 2024 r.  
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wilków na lata 2025-2036. 
 
W głosowaniu jawnym: 
za podjęciem uchwały głosowało 12 Radnych,  
przeciw – 0,   
wstrzymało się od głosowania – 0. 
Uchwałę podjęto jednogłośnie. 
 
Imienny wykaz głosowania Radnych zawarty jest w załączniku nr 4 do protokołu. 
 
Uchwała Nr XX.136.2025 o zmianie uchwały Nr XI.73.2024 Rady Gminy w Wilkowie z dnia  
19 grudnia 2024 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wilków na lata  
2025-2036, stanowi załącznik nr  6 do protokołu. 
 
 

Ad.7. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały Nr XI.74.2024 Rady Gminy w Wilkowie  
            z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Wilków na 2025 rok. 
 
           Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Wójt Gminy Wilków p. Irena Marszałek,  
która poinformowała, że w projekcie uchwały proponuje się następujące zmiany w dochodach  
i wydatkach budżetowych: 
1) w związku ze zmianą terminu przekazania dotacji dla Parafii p.w. Św. Mikołaja w Wilkowie 

dokonano zmniejszenia dochodów i wydatków majątkowych w dziale 921 - Kultura i ochrona 
dziedzictwa narodowego.; 

2) dokonano zmniejszenia przychodów; 
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3) w związku z dokonanymi zmianami zmieniono zapisy uchwały budżetowej. 
 
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 
 
Radni nie wnieśli uwag. 
 
Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poddał pod głosowanie projekt uchwały  
o zmianie uchwały Nr XI.74.2024 Rady Gminy w Wilkowie z dnia 19 grudnia 2024 r.  
w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Wilków na 2025 rok. 
 
W głosowaniu jawnym: 
za podjęciem uchwały głosowało 12 Radnych,  
przeciw – 0,   
wstrzymało się od głosowania – 0. 
Uchwałę podjęto jednogłośnie. 
 
Imienny wykaz głosowania Radnych zawarty jest w załączniku nr 4 do protokołu. 
 
Uchwała Nr XX.137.2025 o zmianie uchwały Nr XI.74.2024 Rady Gminy w Wilkowie z dnia  
19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Wilków na 2025 rok, stanowi załącznik 
nr 7 do protokołu. 
 
 

Ad.8. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały Nr V.24.2024 Rady Gminy w Wilkowie z dnia  
           8 lipca 2024 r. w sprawie przyznania dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św.  
           Mikołaja w Wilkowie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane  
           przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

 
            Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Wójt Gminy Wilków p. Irena Marszałek, która 
poinformowała, że projekt uchwały opracowano na podstawie złożonego wniosku przez  
Ks. Proboszcza Parafii w Wilkowie o udzielenie dotacji na  kościół w Wojciechowie, który  jest 
ważnym i zauważalnym elementem sieci osadniczej wsi Wojciechów, ponadto wpisany jest do 
wojewódzkiego rejestru zabytków co świadczy o jego walorach architektonicznych. Udzielona 
dotacja będzie wykorzystana na remont elewacji w kościele filialnym p.w. Nawiedzenia 
Najświętszej Maryi Panny w Wojciechowie, która wpłynie na poprawę walorów estetycznych 
zabytku. W związku z zakończeniem postępowania zakupowego i wyłonieniem nowego 
wykonawcy, zgodnie z którym wartość przedsięwzięcia jak również dofinansowania 
otrzymanego z Rządowego Programu Odbudowy Zabytków jest niższa niż w uchwalonej dotacji 
należy zmniejszyć kwotę dotacji do wysokości wskazanej w niniejszej uchwale. Terminu 
realizacji zadania również uległ zmianie, w związku z powyższym należy przesunąć termin 
realizacji zadania na 2026 rok.  
 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poddał pod głosowanie projekt uchwały  
o zmianie uchwały Nr V.24.2024 Rady Gminy w Wilkowie z dnia 8 lipca 2024 r. w sprawie 
przyznania dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. Mikołaja w Wilkowie na prace 
konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 
zabytków. 

 

W  głosowaniu jawnym: 
za podjęciem uchwały głosowało – 12 Radnych,  
przeciw – 0,   
wstrzymał się od głosowania  –   0. 
Uchwałę podjęto jednogłośnie. 
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Imienny wykaz głosowania Radnych zawarty jest w załączniku nr 4 do protokołu. 
 
 
Uchwała Nr XX.138.2025 o zmianie uchwały Nr V.24.2024 Rady Gminy w Wilkowie z dnia  
8 lipca 2024 r. w sprawie przyznania dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. Mikołaja  
w Wilkowie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku 
wpisanym do rejestru zabytków, stanowi załącznik nr  8 do protokołu. 
 
Imienny wykaz głosowania Radnych zawarty jest w załączniku nr 4 do protokołu. 
 

 
Ad.9. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały Nr XXVIII.223.2022 Rady Gminy w Wilkowie z dnia  
          27 maja 2022 r. w sprawie zasad przyznawania diet oraz zwrotu kosztów podróży  
          służbowych radnych i sołtysów. 

            
          Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Wójt Gminy Wilków p. Irena Marszałek,  
która poinformowała, że zmiana w uchwale Nr XXVIII.223.2022 Rady Gminy w Wilkowie z dnia  
27 maja 2022 r. w sprawie zasad przyznawania diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych 
radnych i sołtysów dotyczy zmiany brzmienia § 1 ust. 2 w związku z doprecyzowaniem zapisów. 
Pozostałe postanowienia uchwały pozostają bez zmian.  
 
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 
 
Radni nie wnieśli uwag. 
 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poddał pod głosowanie projekt uchwały  
o zmianie uchwały Nr XXVIII.223.2022 Rady Gminy w Wilkowie z dnia 27 maja 2022 r. w 
sprawie zasad przyznawania diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych radnych i sołtysów. 

 

W  głosowaniu jawnym: 
za podjęciem uchwały głosowało – 12 Radnych,  
przeciw – 0,   
wstrzymał się od głosowania  –   0. 
Uchwałę podjęto jednogłośnie. 
 
Imienny wykaz głosowania Radnych zawarty jest w załączniku nr 4 do protokołu. 
 

Uchwała Nr XX.139.2025 o zmianie uchwały Nr XXVIII.223.2022 Rady Gminy w Wilkowie z dnia 
27 maja 2022 r. w sprawie zasad przyznawania diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych 
radnych i sołtysów, stanowi załącznik nr  9 do protokołu. 

 

Ad.10. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Wilków   
              z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność  
              pożytku publicznego na rok 2026. 

 

               Wyjaśnień do projektu uchwały udzieliła Zastępca Kierownika Referatu Gospodarki 
Komunalnej, która poinformowała, że przedstawiony Program współpracy Gminy Wilków  
z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego i o wolontariacie opracowany został na podstawie ustawy o działalności pożytku 
publicznego i o wolontariacie. Ustawa  zobowiązuje  samorząd terytorialny do współpracy  
z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami, w tym celu każdego roku opracowywany 
jest program współpracy. Zgodnie z ustawą powinien on zostać przyjęty do 30 listopada roku 
poprzedzającego okres jego obowiązywania, a wcześniej powinien on zostać poddany 
konsultacjom społecznym. Dlatego też przed przedłożeniem projektu uchwały, projekt  
Programu został dostarczony wszystkim organizacjom, został również zamieszczony na stronie  



12 

 

internetowej Urzędu Gminy i na stronie Biuletynu Informacji Publicznej. Uprawnione podmioty 
mogły wypowiedzieć się w sprawie projektu, mogły przekazać swoje opinie uwagi pocztą 
elektroniczną, tradycyjną jak również mogły osobiście dostarczyć do Urzędu Gminy  w terminie 
14 dni od daty otrzymania pisma. Żadna z organizacji nie wniosła zastrzeżeń ani uwag do 
projektu programu.  
 
Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 
 
Radni nie wnieśli uwag. 
Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 
 
 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poddał pod głosowanie projekt uchwały  
w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Wilków z organizacjami pozarządowymi i 
innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026. 

 
W  głosowaniu jawnym: 
za podjęciem uchwały głosowało – 12 Radnych,  
przeciw – 0,   
wstrzymał się od głosowania  –   0. 
Uchwałę podjęto jednogłośnie. 
 
Imienny wykaz głosowania Radnych zawarty jest w załączniku nr 4 do protokołu. 
 
Uchwała Nr XX.140.2025 w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Wilków z 
organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego na rok 2026, stanowi załącznik nr  10  do protokołu. 

 

Ad.11. Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że protokół z poprzedniej 
sesji Rady Gminy w Wilkowie zgodnie z procedurą wyłożony był do wglądu w biurze Rady  
i na obecnej sesji. 

Nie zgłoszono uwag do protokołu. 
W związku z powyższym Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie przyjęcie 
protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy w Wilkowie. 
 
W głosowaniu jawnym:  

za przyjęciem  protokołu głosowało 12 Radnych, 
przeciw – 0 , 
wstrzymało się od głosowania  – 0. 
Protokół z poprzedniej XIX sesji został przyjęty jednogłośnie. 

 
Ad.12. W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław 
Kilan podziękował zebranym za udział w obradach i zamknął XIX sesję Rady Gminy  
w Wilkowie. 
        
               
Protokołowała:                                                           
                                Inspektor                                                                   Przewodniczący                        
                            ds. rady gminy                                                                  Rady Gminy  
 
                             Dorota Czarna                                                               Radosław Kilan 


